令和２年５月２３日

保護者の皆様へ

大阪狭山市教育委員会


緊急事態宣言解除に伴う保育所等の対応について

平素は本市の教育・保育活動にご理解ご協力を賜りありがとうございます。
[bookmark: _GoBack]本市におきましては、新型コロナウイルス感染症の拡大防止のため、家庭での保育に　　ご協力いただいているところですが、令和２年５月２１日に緊急事態宣言が解除された　ことに伴い保育所や認定こども園等の保育施設については、下記のとおり対応いたしますのでお知らせいたします。
なお、新型コロナウイルス感染症については、日々状況が変化しているため、変更が　　生じる場合がありますが、ご理解いただきますようお願いいたします。

記

１　保育の実施について
　　６月１日（月）から通常通り保育を実施しますが、５月３１日（日）までは引き続き登園の自粛にご協力をお願いします。（休業要請が解除された方で家庭での保育が困難な場合は除きます。）
なお、６月１日以降は登園の自粛のお願いはいたしませんが、ご家庭での保育が可能
　な方は家庭での保育のご協力をお願いいたします。

２　認定こども園の教育利用について
　　認定こども園の教育部分（１号認定）についても、６月１日から保育を再開します。
　　子どもの集団生活の再開に向けた負担等を考慮し、一定期間、分散登園等を実施する
　よう要請していますので、詳しくは利用中の施設にお問い合わせください。

３　保育料の軽減措置について（０～２歳児クラス）
５月３１日までの登園自粛期間に1日以上家庭での保育にご協力いただいた日数に　応じて、月額の保育料を軽減（日割り）します。
※５月分の保育料においても、４月分と同様に一旦保育料を全額納付してください。
詳しくは別途お知らせします。
※６月１日以降については、通常保育となりますので、登園日数に応じた日割り計算等は行いません。通常どおり月額の保育料が発生します。


４　給食費について
　　３歳児から５歳児クラスの子どものうち、現在、徴収対象となっている子ども（１号認定、２号認定とも）の副食費を７月分まで免除します。

５　その他
　　通常どおり保育を再開した後も感染リスクをできるだけ抑える必要があることから、ご家庭での健康状態の確認の徹底をお願いいたします。
・手洗いやうがい等による感染の予防に努めてください。
・登園前に必ず体温を計測し、発熱や風邪の症状が見られるときは、登園を控えてください。登園後（保育中）にこのような症状が見られた場合は、お迎えをお願いする場合がありますので、すみやかなご対応にご協力をお願いします。





	●問い合わせ先
大阪狭山市教育委員会事務局
こども政策部保育・教育グループ
電話　072-366-0011（内線318・319）




